Распространяется в городах Свердловской

Выхолит по четвергам Издается с З мая 1990 года

Nº 6

1238

6 февраля 2014

www.rezonans92.ru

В номере:

В ДУМЕ ЛЕСНОГО

КАЗНИТЬ НЕЛЬЗЯ

ПОМИЛОВАТЬ

РЕКЛАМА

8 (34342) 6-12-02

Мебель по индивидуальному





- 🔷 алюминиевые лоджии, обшивка и утепление
- сейф-двери и межкомнатные двери
- жалюзи оконные, римские шторы
- натяжные потолки (от 350 ₽ за м²) • люстры и светильники
- ремонт квартир и помещений под ключ работы по электрике и сантехнике





Все виды жалюзи

Рулонные, римские шторыРольставни (установка, ремонт)

салон жалюзи и окон

Пластиковые окна

- Окно от 9500 ₽
- Антимоскитная сетка 600 ₽ Лоджия алюминиевая — от 18000 ₽
- Лоджия пластиковая 26500 ₽ • Сопутствующие материалы

9-87-50; 8 (950) 561-02-40

🖁 Лесной, Мира, 30, (вход через ЖЭК №7)





ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

С БОЛЬНОЙ ГОЛОВЫ НА ЗДОРОВУЮ Зима снова прове-

ряет коммунальные службы Лесного на прочность. и в этом году особенно. Причиной тому — обилие выпавшего снега. Но вот оказались ли они готовы к работе в сложных условиях. судить горожанам.

РЕКЛАМА

ООО «Промстройсити», пециализирующаяся на строительстве емонте и реконструкции зданий и



Предлагает бетон и раствор физическим и юридическим лицам:

- самые низкие цены в регионе; производство бетона всех классов;
- круглосуточная доставка;
- производство продукции согласно ГОСТ
- контроль качества осуществляется собственной аккредитованной
- г. Лесной, Технический проезд, 9 Телефоны: (34342) 9-95-01, 8-919-36-323-36

Коммунальщики пытаются переложить

свои обязанности на горожан

но и представители служб, отвечаюших за безопасность людей, не раз уже высказывали недовольство по поводу огромных сугробов, образовавшихся на обочинах дорог в разных местах города, наросших на проезжей части снежно-ледяных валунов, необработанных реагентами пешеходных дорожек, сосулек, угрожающе свисающих с крыш домов. Эти, отнюдь не добрые, приметы нашего города в текущий зимний период показывают, что работы в плане благоустройства его территории у работников коммунальных служб Лесного — непочатый край. И в ее организации, как это ни печально, отсутствует самое главное — системный подход. Накладывает отпечаток на своевременность и качество приведения города в порядок, конечно, и нехватка кадров, и несознательность граждан, оставляющих свой транспорт во дворах во время чистки дорог, и другие проблемы. Но ответственность за содержание дорожного полотна в целях безопасности горожан никто с наших руководителей не снимал, решениями этих вопросов надо заниматься постоянно. А что мы?.. зиме готовимся плохо или лень обуяла?

Хотя, справедливости ради, надо сказать, в последнее время наметился сдвиг — отдельные дорожные участки, подходы к подъездам многоквартирных домов стапи обретать божеский вид, однако до идеала еще очень и очень далеко. Особенно если говорить о том, в каком состоянии у нас находятся дворы и окра-ины. В нашем городе, что особенно поражает, из года в год силенок не хватает на достойное содержание даже центральной улицы Ленина. Казалось бы: снег с обочин хотя бы главной-то транспортной артерии Лесного должны вывозить оперативно, не дожидаясь того, пока на проблемные участки чиновникам укажут ГИБДД или кто-то еще, но, увы, у нас привыкли ограничиваться разовыми мероприятиями, а потом надолго забывать про свои прямые обязанности, до очередного «тычка». Видимо, не очень-то тревожит наших руководителей состояние не то что дворовых территорий — даже «визитной карточки» Лесного и совсем не стыдно им за вид этой улицы перед горожанами, гостями города, среди которых можно иной раз и именитых встретить, и, что характерно, перед собой тоже... А ведь состояние дорог — это один из критериев оценки управленче-

ской работы руководства города, это его лицо. Или мы забываем об этом?.. Или нам все равно?.. А ведь такое оно, это «лицо», порой непривлекательное бывает, что обидно за «державу» становится — как равнодушно мы ста-ли в последние годы относиться к облику Лесного, от случая к случаю занимаясь решением насущных вопросов его благоустройства И это при том, что денег на эти цели у нас на-много больше по сравнению с другими терри-ториями области. Только вот где-то и того ма-лого, что дают, хватает, чтобы технику вовремя на борьбу со стихией пустить, и люди находятся, и желание есть, чтобы машины и пешеходы на их территориях могли благополучно передвигаться в зимний период, а у нас почему-то все не слава Богу. Доехали наши начальники кое-как в снегопады на «мерсах» да «джипах» до служб своих, укрылись в тиши кабинетов, а вечером тем же путем домой. У них, видно, есть дела поважнее, чем забота о благополучной зимовке горожан. Да и экономия, чай, при том немалая образуется. А потратить ее можно на куда более приятные цели, чем такая проза жизни, как снежные заносы и гололед. по минимуму, на другое — по максимуму. Тем более что народ у нас терпеливый. Ни одной зимы не проходило, чтобы на дорогах руки-ноги не калечил И ничего, перезимовали и нынче переживем. А то, что здоровью ущерб наносится, в расчет не берется.

В этом году в случае неудовлетворительного состояния проезжей части и тротуаров во дворе управляющая компания «Технодом» советует жителям звонить к ним по телефону 6-69-10. По этой же пинии принимаются и заявки на расчистку крылец и подходов к подъездам. Спасибо, конечно, руководству УК за то, что не отказали песничанам при возникновении таких проблем в обратной связи. Вот только возникает вопрос: почему именно они должны этим заниматься, разве численность ответственных сотрудников УК столь невелика, и на рядовых лесничан переложены функции контроля за вверенными управляющей компании территориями?..

> Валерия ЛЕНСКАЯ Фото Александра БУЙБАРОВА

> > Продолжение темы на с. 3